

CORRECTION

To the article “The Content of c-Fos-Positive Neurons in the Cerebral Cortex and Striatum and Behavioral Characteristics in Rats on Cutaneous Application of Antiseptic Drogov’s Stimulator Paste,” by G. A. P’yavchenko, V. A. Pugach, N. S. Novikova, L. I. Shmarkova, E. A. Korneva, and V. I. Nozdrin, Vol. 47, No. 8, pp. 1004–1009, October, 2017.

The first author’s name should read G. A. Piavchenko.